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Uvod.
Predavanja sodnika Rutherford-a, katera se

oddajajo preko mnogih radio postaj, so vzbudila
zanimanje širom sveta. Ta knjižica vsebuje troje
teh predavanj in nosi primeren naslov: Kriza.
Kriza pomeni preokret, ki označuje konec ne¬
varnega stanja in pričetek boljšega. Vsem do-
bromislečim ljudem bo taka sprememba dobro¬
došla.
Dolga leta je ameriško ljudstvo s ponosom

kazalo na svoj narod in izjavljalo, da bo obsto¬
jal večno. V zadnjih letih so se razvijale zelo sla¬
be, nesrečne razmere. Mnogi so se začudili in
vprašali, kaj bi bilo temu vzrok. Radio predava¬
nje: »Ali more obstojati ameriška vlada?« obrav¬
nava predmet vsem mislečim ljudem na pošten in
odkrit način. V njem se doprinaša dokaz in se
predočuje vzrok, zakaj ne more obstojati ameri¬
ška vlada dalje. To predavanje odkriva vzrok
stiske in trpljenj, zakaj morajo le-te odnehati in
zakaj bo sledilo boljše stanje. Vendar pa to ni le
mišljenje enega človeka. Na podlagi neizpodbit¬
nih dokazov se tu kaže, da je nastopila kriza
ameriške vlade. Proučite to predavanje s po¬
močjo Vaše Biblije in cenili bodete prepričeval-
nost dokazovanja.
Iskreni nasledniki Jezusa Kristusa so bili

zasledovani že osemnajst sto let radi svoje zve¬
stobe do Boga. Mnogo čudenja je bilo, zakaj se
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4 Uvod,

zasleduje ravno tiste, Iti hočejo služiti Gospodu,
Dosežena je sedaj kriza, ko naj bi odnehalo za¬
sledovanje in ko bodo spoznali vsi, da je Jeho¬
va Bog in da je prišlo njegovo kraljestvo. Pre¬
davanje: »Priče Jehove: Zakaj se jih preganja?«
vam bo predočilo resnični stvarni položaj in po¬
kazalo, da posedujejo in izvršujejo tisti, ki služijo
kraljestvu Božjemu, resnično modrost.
Od pradavnih časov je sebičnost obvladovala

svet in povzročila mnogo trpljenja. Baš nasproti
sebičnosti je ljubezen, ki je popolni izraz »nese¬
bičnosti«. Ko je prevladala samoljubnost, je na¬
stopila kriza. Sebičnost bo skoro nehala in ne¬
sebičnost bo vladala svet, prinesla ljudstvu to¬
lažbe in miru. Zemljani se bodo učili storiti
pravico. Vsebina te knjižice Vam bo resnična
tolažba.



Kriza

Ali more obstojati ameriška
vlada ?

Več kot sto let zavzema Amerika prvo mesto
med vsemi državami sveta. Glede prirodnih za¬
kladov, je ona danes najbogatejša dežela pod
solncem. Zedinjene Države in Velika Britanija
tvorijo oba stebra velike sedme svetovne države,
katero opisuje Božja prorokba kot dvojno vlado
ali dvojno državo. Oba naroda trdita, da sta
»krščanska« in tvorita najvažnejši del takozva-
nega »krščanstva«, katerega nevidni vladar in
Bog je v resnici satan.
Ustanovitelji ameriškega naroda so si zaželeli

več svobode kot so je posedovali. Pobegnili so
iz Evrope, da bi bili svobodni in neodvisni od
tamošnjih grozovitih vladarjev. Ustanovili so
Ameriško republiko, na katero so kazali ljudje
dolgo časa s ponosom. Ko je bila država še mla¬
da, so bili njeni državniki rodoljubi, ker so
iskreno ljubili svoje bližnjike. Drzno so se boje¬
vali za pravično vlado. Danes se med vladarji
naroda ne najde več pravega patrijotizma. Dan¬
danes je ljudstvu onemogočeno, izvoliti za zase¬
danje državnih poslov može, od katerih bi pri¬
čakovalo pravične zakonodaje in ki bi upravljali
vladne zadeve v splošno dobrobit.



6 Kriza

Trije vidni elementi, ki vladajo ljudstvo, so
komercijalni, politični in verski element. Od teh
treh je komercijalni najmogočnejši. Med prejš¬
njimi državniki Amerike je bilo nekaj bogabo¬
ječih mož, ki so predvideli bližajočo se mo¬
gočno sebično silo. Svarili so pred njo, da bodo
lakomniki uničili nekega dne svobodo ljudstva.
To svarilo se ni uvaževalo in sebični komerci¬
jalni element, imenovan »veletrgovina«, se je
neopaženo in stanovitno bližal svojemu cilju.
Slično lovkam morskega polipa je iztegnil svoje
roke in se polastil vsega vidnega bogastva de¬
žele. Istočasno pa se je z ljudmi, s katerih mar¬
ljivostjo in trudom je prišla dežela do blago¬
stanja, krivično postopalo ter se jih je izkori¬
ščalo. Danes že kričijo v tej neizmerno bogati
deželi za kruhom. Mnogo Amerikancev se
vprašuje danes s tarnajočim glasom: »Ali more
obstojati ameriška vlada, če vladajo tako kri¬
vične razmere?«
Veletrgovina se ne ozira na pravice navad¬

nega ljudstva. Leta 1863, zanetena meščanska
vojna je ustvarila razmere, ki so veletrgovini
pripomogle izvrševati nasilno oblast nad naro¬
dom, Kot vzrok za to vojno so navajali osvo¬
boditev dežele od suženjstva. Pravi vzrok pa je
bil, vzpostaviti sebični družabni krog, ki bi ob¬
vladal vso financo in vse trgovske interese
ljudstva. Leta 1917. je pognala veletrgovina iz
gole sebičnosti, brez potrebe in vsake koristi
ameriški narod v svetovno vojno. To je vo¬
dilo do neizmernega bogastva in moči neka-
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terih mož, a milijone ljudi napravilo reveže in
hlapce.
Veletrgovina poseduje danes prav vse, kar le

moremo videti, Z denarjem naroda si je znala
veletrgovina na zvit način pridobiti lastninsko
pravico vseh zemljišč, medtem ko je na stoti-
soče poštenih kmetov izgubilo svojo zemljo in
domove. Velekapitalisti določajo cene živilom,
ki jih proizvajajo farmarji in pridelujejo polje¬
delci. S tem so farmarji oropani, poljedelci pa
gladujejo. In to v najbogatejši deželi sveta!
Veletrgovina poseduje brodovje in zrakoplov-

stvo. Poseduje železnico in ostala prometna
sredstva. V rokah ima najboljše vrednostne pa¬
pirje splošnih prometnih družb, medtem ko
ostanejo ljudstvu samo manjvredne akcije in
obveznice. Ko so bile železnice nedavno v de¬
narni zadregi, je veletrgovina napotila ameriško
vlado pod pretvezo bankam pripomoči do oživ¬
ljanja njenih deležev, da je bankam posodila
sto milijonov dolarjev. Mesto da bi se uporabil
denar na ta način, je veletrgovina takoj zaple¬
nila vseh sto milijonov ter jih uporabila za
plačilo obresti svojih prednostnih akcij.
Veletrgovina, ki se sestoji iz prav malo oseb,

poseduje in upravlja telefon in telegraf, radio,
električne železnice in elektrarne. Poseduje in
nadzoruje rudnike, ki dobavljajo ljudstvu po¬
trebno kurivo in gradivo. Poseduje in razpolaga
z bankami in z njih premoženjem. V posesti je
pretežnega dela zlata, ki je zakonita last vlade.
Tem sebičnim mogotcem so podrejena tudi vsa
industrijska in trgovska podjetja.
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V službi veletrgovine stoje najbolj prebrisani
odvetniki, ki znajo spremeniti pogodbe vedno v
korist svojih klijentov. Vse panoge vlade so pod
nezdravim in krivičnim vplivom veletrgovine.
Obvlada največji politični stranki Amerike in
po njenem prevdarku se izvolijo v javne urade
možje, ki najbolj služijo njenim sebičnim intere¬
som. Veletrgovina obvlada vojsko in mornarico,
njih vojni materijal, kakor celotni policijski
aparat naroda.
Dejansko so vse trgovske korporacije Ameri¬

ke v posesti in pod nadzorstvom veletrgovine.
Vsi nastavljenci teh silnih korporacij so samo
njeno orodje, s katerim ravna po svoji volji.
Pokoravati se morajo mogočnim kapitalistom,
ali pa izgube službo. Za vzdrževanje svojih dru¬
žin so navezani na zaslužek, vsled tega so
odvisni od milosti veletrgovine in so postali
njeni sužnji.
Veletrgovina poseduje in nadzoruje posredno

ali neposredno skoraj vse časopise in revije
Amerike ter se jih poslužuje v svojo in v pro¬
pagando svojih političnih in verskih zavezni¬
kov. Pod svojim vplivom ima tudi poklicne
duhovnike, ki zlorabljajo besedo Božjo, da bi
držali ljudstvo v nevednosti in pod oblastjo
vladajoče sile. Iz tega je jasno razvidno, da se
nahaja vrhovna oblast vladanja le v rokah po¬
sameznikov.
Preje so državniki svarili ljudstvo na pretečo

nevarnost, ki bi nastala, če bi se vladna moč
združila v rokah nekaterih oseb. Četudi je ljud¬
stvo to svarilo slišalo in slutilo bližajočo se
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nevarnost, vendar ni moglo tega, kar se je zgo¬
dilo, preprečiti. Navadnemu ljudstvu so danes
zvezane roke in noge. Leta 1917. je skoval ro¬
parski element, ki obvlada narod, geslo: »Vojna
bo zagotovila svetu demokracijo!« To geslo je
razbobnal potom svojega propagandnega tiska
in svoje hinavske duhovščine po vsej deželi.
Sedaj po 14 letih je izginila demokracija popol¬
noma iz sveta. Nekateri teh, ki gospodarijo
danes v deželi, si celo prizadevajo vzpostaviti
v Ameriki diktaturo. Obstoječo državno ustavo
naj bi nadomestile odredbe, ki bi jih diktator
spoznal kot potrebne. Javni tisk ima nalogo, si¬
stematično vzgojiti in podučiti ljudstvo o potrebi
diktature, preden se pojavi. Naleteli ste gotovo
v zadnjem času v raznih listih na prikrita na-
migavanja, ki zelo priporočajo, da bi vodil za¬
deve ameriškega naroda diktator. Splošno znan
časopis je objavil dne 25. junija 1932. sledeče:
»Kaj bi dosegel diktator s pomočjo vojaške

sile? Najprej bi se silno trudil, ojačiti zaupanje
vodilnih osebnosti v bodočnost dežele. Dalje
bi prepričal vse trgovce, da jih bo vlada pri
vseh mogočih njihovih podjetjih vzpodbujala,
podpirala in ščitila.«
To je drzna izjava v interesu samo nekaterih,

a v škodo večine. Veletrgovina vzdržuje plača¬
ne agente (takozv. Lobbyste, ljudi, ki v Lobby,
to je na hodnikih parlamenta v Washingtonu,
skušajo vplivati na poslance) in ti imajo celo
poseben informacijski urad za svoje deloje¬
malce. Potom informacijskih pisem je ta urad
v stalnih stikih z glavnimi činitelji veletrgovine.
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Iz takega pisma z dne 14. maja 1932. navajam
sledeče:
»Vedno jasneje prihaja na dan, da bo treba

mesto koalicijske vlade nekaj uvesti, da bi se
mogel obvladati položaj po preložitvi kongre¬
sa .. . Obstoja več načrtov: eden ima v mislih
zbrati v Washingtonu skupino dvanajstih ali več
mož , . . Diktaturi, katero se od tedna do tedna
vedno bolj priporoča, bi se izognilo, pri tem
bi se pa vendar pridobilo nekaj praktičnih ko¬
risti diktature. Vsaj tako je upanje pri tej misli,
katero je prevzel ,svet za narodno odbrano’,
ki je bil ustanovljen za časa vojne. .. Uteme¬
ljena je pritožba, da se ljudstvo pri sklicanju
sosveta radi sklepanja vznemirja .., Imamo
vzrok verovati, da bo načrt uresničen, in Vam
svetujemo (činiteljem veletrgovine), da smatrate
to že v naprej kot dober znak.«
Ta informacija je bila določena samo za vo¬

dilne uradnike korporacij, ne pa za javnost.
Ta tajna služba razodeva v naprej, kakšne ko¬
rake bo kongres podvzel, kateri osnutek za¬
kona bo sprejet in kateri ne. Če zasledujemo
tisk, vidimo, da so te domneve pravilne. Zopet
dokaz zato, da zastopajo v javnih uradih na¬
meščeni možje interese grabežljivih korporacij,
a ne ljudstva. Ta dejstva dokazujejo tudi, da so
vsi vladarji brez sveta in v strahu.
V politiki sem nepristranski. Hočem vas sa¬

mo opozoriti na dejstva, da vam nato navedem
prerokovanje Jehove, ki se ravno nanaša na se¬
danji čas in ki govori o resničnem vzroku bede
in o nje edinem leku. Vladajočim silam v
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Washington-u bi položil na srce besede drugega
Psalma: »Služite Bogu Jehovi z razumom in
strahom.« Ravno tako prosim ljudstvo, naj pazi
in vpošteva, kaj pravi beseda Božja o tem. Pod
diktatorjevo oblastjo morda nekaj časa ne bo
prilike porabljati radio za oznanjevanje resnice
Božje.
V prošlih mesecih so priče Jehove potom

radia in pri oznanjevanju evangelija od hiše do
hiše vedno znova opozarjale na Biblijo, v kateri
Jehova prerokuje sedanjo zmedo in stisko, ki
sta zajeli ves svet, kakor tudi njihov vzrok in
končni izid. One to delajo v dobrobit člove¬
štva, pokoravajoč se zapovedim Božjim. (Izaija
43:9-12; 6:1-11.) Temu prizadevanju prič
Jehove, podučiti ljudstvo o resnici, se je z vso
silo uprla podkupljiva duhovščina s pomočjo
policijske oblasti. Zato polagam ponovno na srce
vladarjem in ljudstvu, naj poslušajo besede Je¬
hove, zapisane že pred stoletji v Sv. Pismu. Če
jih tedaj vpoštevate ali ne, odgovornost nosite
sami.
Dobro vam je znano, da trepeče danes skoraj

vsakdo v strahu. To najdete potrjeno pri urad¬
nikih vlade, bančnikih, trgovcih, farmarjih, po¬
klicnih politikih, pri duhovščini in delavstvu.
Zakaj vlada tolikšen strah in taka zmeda med
mogočniki in tolikšna stiska povsod med ljud¬
stvom? Beseda Božja pravi v Sv. Lukežu 21.,
da bo prišel ravno ta kritičen čas nad svet in
da bo »na zemlji nadloga in jeza Božja nad na¬
rodom«. Nadalje stoji pisano: »Ljudje bodo
umirali od strahu in pričakovanja tega, kar



Kriza

ima priti nad svet: zakaj sile nebeške se bodo
pregibale.« »Sile nebeške« so satanska nevidna
organizacija, in njeni člani vedo, da je nastopila
ona velika kriza. Kje tiči vzrok temu strahu in
tej zmedi, ki ju tisk imenuje »pomanjkanje za¬
upanja«? Beseda Jehove nam daje jasen odgo¬
vor na to vprašanje. Zakaj se ne bi ljudstvo
o tem podučilo? Ker hoče satan, nevidni vladar
tega hudobnega sveta, držati človeštvo v ne¬
vednosti glede Boga Jehove in iga odtujiti Bogu,
Radi tega se meče priče Jehove v zapor.
Odgovornost pred Bogom, da se pričam Je¬

hove zabranjuje oznanjevati ljudem resnico,
nosijo zastopniki veletrgovine in njena »železna
roka«, policija. Še večjo odgovornost nosijo du¬
hovniki, ker se izdajajo ti gospodje v dolgih,
črnih oblačilih za učitelje besede Božje, pri tem
pa vodijo ljudstvo v zmoto. Ne samo, da se bra¬
nijo poučevati resnico Biblije, oni celo napadajo
tiste, ki jo učijo. Čemu je torej zajel ves svet
val stiske in zmede? V razodetju 12 : 12 najde¬
mo odgovor: »Gorje zemlji in morju, ker doli je
šel hudič k Vam, z veliko jezo, ker ve, da ima
malo časa.« Satanov svet je šel v letu 1914 h
kraju in ta doba je označena s pričetkom sve¬
tovne vojne. Tedaj je bil satan, kakor je Jehova
vnaprej povedal, vržen iz nebes. Od tistega časa
do popolnega uničenja satanske organizacije
ter vzpostavitve pravičnega reda Jehove je le
še prav kratka doba. Ni še bilo tako važne res¬
nice za človeštvo, kot je ta.
Skozi stoletja je bil satan nevidni vladar tega

sveta. Da mu ne bi zasvetil žarek resnice, je
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zaslepil ljudstvo in ga na pretkan način pridobil
pod svoj vpliv. On je početnik in organizator
veletrgovine, ki strahotno vlada svet. Pri tem
se je posluževal trgovine, politike in vere, da si
pridobi popolno oblast nad človeštvom. Ime in
besedo Jehove pa je osramotil, kakor stoji pisa¬
no v I. listu Janeza 5 : 19: »... in ves svet leži v
Hudobnem.« Dalje čitamo v H. Korinčanom 4 : 4,
da je satan bog tega sveta in da je on tisti, ki
jim je oslepil misli. Posluževal se je različnega
orodja v dosego svojega namena. Ker ve, da je
napočil čas za poslednji odločilni boj, obupno
napenja zadnje moči, pritegniti vsakega posa¬
meznika v svoj tabor. Tako jih sili v sovražno
pozicijo zoper Jehovo in njegovega kraljestva.
Toda v kratkem bo Jehova Bog uničil satana in
vso njegovo organizacijo.
Zakaj pa ni Jehova pokončal satana že davno

in s tem obvaroval zemljo vsega zla? Dovolite
mi, prosim, da Vam dam odgovor iz Biblije.
Ko je satan videl v vrtu Eden popolna človeka
in spoznal, da jima je Stvarnik dal možnost,
množiti se in napolniti zemljo, se je porodila v
njegovi sebičnosti pregrešna želja. Videl je pred
seboj človeški rod v vsej svoji moči ter si predo-
čil sliko, kako bi bilo, če bi organiziral z njim
mogočno silo trgovine, politike in lažne religije,
spravil človeštvo v svojo oblast, ime Jehove
zasramoval, sebe pa povzdignil za najvišjega.
Zato je izzval Boga Jehovo, naj postavi na zem¬
ljo ljudi, ki bi pod najtežjimi okolščinami ohra¬
nili zvestobo. Če bi Jehova ta izziv odbil in
satana takoj uničil, ne bi imel nikdar prilike
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vsemu stvarstvu dokazati, da je on, Jehova,
najvišji, ki daje življenje in blagostanje, da je
njegovo ime nad vsemi imeni in da je le on vse
slave vreden. Jehova je izziv sprejel in pustil
napeti satanu vse sile, da dokaže svojo baha¬
vost. Istočasno pa je podučil hudiča in člove¬
štvo, da bo ob času, ki ga je v to svrho določil,
uničil satana in vsa njegova dela. (1. Mojzeso¬
va 3 : 15-17, Hebrejcem 2 : 14, 1. Janez 3 : 8.)
Prva satanova svetovna sila je bila komercijal-
na in vojaška moč Egipta. Jehova je poslal tja
izvoljeno izraelsko ljudstvo, da tam prebiva.
Egipčanska vlada je to ljudstvo silno tlačila.
Ob določenem času in potem, ko so bili vladarji
Egipta zadostno posvarjeni, je osvobodil Jehova
svoje ljudstvo iz dežele tlačiteljev ter uničil
mogočnike Egipta. Biblija nam jasno predočuje,
da so bili ti dogodki ilustracija tega, kar bo
Bog v kratkem izvršil nad satanom in njegovo
organizacijo. Faraon, kralj Egipta, predstavlja
satana, egiptovsko ljudstvo sedaj obstoječe na¬
rode, medtem ko predstavljajo Izraelci miro¬
ljubne ljudi, ki stoje na strani Božji. V Sv. Pismu
najdemo odgovor, zakaj je Jehova Bog toliko
časa ohranil satana in njegove zlobne pomaga¬
če. V knjigi Mojzesovi čitamo: »Ali zaradi tega
sem te ohranil, da ti pokažem svojo moč ter da
se razglasi ime moje po vsej zemlji.« (2. Mojze¬
sova 9 : 16.) Da se razčisti vprašanje, kdo je
najvišji, je dopustil Jehova Bog satanu iti v
njegovi zlobi do skrajnosti v namenu, da ga po¬
tem uniči skupno z njegovo zloglasno organiza¬
cijo in s tem dokaže, da je Jehova najvišji in
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večni Bog, Kriza ali čas preobrata je tu in priče
Jehove oznanjajo sedaj njegovo ime po vsej
zemlji.
Jehova je stvarnik nebes in zemlje, on daje

življenje. Vsa njegova pota so ravna in pravična
in nihče se ne more veseliti blagoslova večnega
življenja in sreče, če ga ne sprejme iz roke Je¬
hove. Ime Jehove je največjega pomena. Nje¬
govo ime je bilo stoletja zasramovano. A zdaj
je napočil dan opravičbe imena Božjega, čas,
ko naj bi človeštvo prišlo do pravega spoznanja
in znalo pravilno ceniti ime Jehove. Prva, ki
sta začela zasmehovati ime Jehove, sta bila sa¬
tan in njegova komercijalna organizacija. Sled¬
njo pri tem podpira politična sila s pomočjo
goljufivih in hinavskih verskih voditeljev, ki po
krivem dolžijo Boga Jehovo, češ, on je odgovo¬
ren za vse trpljenje človeštva. Satanova orga¬
nizacija stiska ljudstvo, medtem ko mu skušajo
pridigarji ali duhovniki natvesti, da vlada ame¬
riška, kakor tudi druge po Božjem pravu, da so
krščanski narodi in da izvajajo zato svojo moč
v harmoniji z voljo Božjo. Na tem in marsičem
drugem spoznamo, da duhovščina, četudi trdi,
da služi Bogu, v resnici zastopa satana in nje¬
govo organizacijo. Da bi ljudstvo zvedelo res¬
nico in samostojno odločilo, sem pred kratkim
pozval združeno duhovščino Amerike, izvoliti
iz svoje srede najboljšega govornika in o tej
trditvi debatirati preko radia. Obremenjeni s
težko obtožbo, da napačno prikazujejo Boga in
da služijo satanu, naj bi ti gospodje ali dokazali
neutemeljenost te obtožbe, ali pa prenehali se
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izdajati za učitelje besede Božje. Po svojem
preroku Jeremiji je opisal Jehova, kakšno sta¬
lišče bodo zavzeli napram takemu pozivu. V
51. pogl. 30. vrsti čitamo: »Nehajo se bojevati
korenjaki v babilonu (mogočniki satanske or¬
ganizacije), sedeli bodo v trdnjavah, opeša jim
moč.« To naj vzame vsakdo na znanje.
Največja kriza vseh dob je sedaj zajela svet.

Tudi ameriški vladi ni prizanesla. Moč zemelj¬
ske organizacije satanove je zdaj združena v
rokah posameznikov. Radi brzo približa-
jočega se preobrata so tudi ti mogočniki v
stiski in strahu. V bdpomoč kujejo razne
načrte in iščejo izhoda. Toda nobeden teh na¬
črtov ne bo rešil naroda iz sedanjih škripcev.
Vladarji so bili dovolj podučeni in posvarjeni,
da je prišlo kraljestvo Jehove. Toda branili so
se to poslušati. Prezirajo besedo Božjo in na¬
daljujejo z brezplodnimi spletkami. Preizkušajo
lek za lekom, a vsi se bodo izkazali brezuspeš¬
nim. Tvegam postaviti trditev, da bo Amerika
kmalu pod vlado diktatorja. Ob svoji strani bo
imel skupino svetovalcev iz vrst veletrgovcev.
To bo vojaška vladavina, ki bo silila ljudstvo
pod svoj jarem.
Leta 1917. je bilo na povelje veletrgovine na

milijone mladih mož poklicanih v vojaško služ¬
bo. Prekršila se je večna zaveza z Jehovo, ko
je nad 100.000 Amerikancev prelilo svojo kri
na Francoskem. Tisoči, ki so se vrnili v Ame¬
riko, so ostali brez posla in brez sredstev za
vzdrževanje sebe in svoje družine. Sedaj, po
štirinajstih letih, koraka na tisoče bivših bojev-
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nikov v Washinigton prosit vlado pomoči zase
in svojo lačno deco. Prosijo kruha, a dobijo
kamen, solzne bombe in bajonete. Mnogi se
vprašujejo: »Ali more ameriška vlada pod ta¬
kimi okolščinami obstojati?«
Ali bi bila revolucija v stanu ljudstvu poma¬

gati in narod osvoboditi iz sedanjega težkega
položaja? Z vsem povdarkom odgovarjam: ne!
Ni človeka v Ameriki, ki bi tako revolucijo
uspešno vodil. Kaj takega podvzemati bi bilo
nespametno. Satan je skrbel za to, da se je
združila moč naroda v rokah veletrgovine in
njenih zaveznikov. Vojska, mornarica in »že¬
lezna roka« bodo vršile voljo veletrgovine, a
ljudstvo je brez moči. Revolucija bi popolnoma
izpodletela in ne povzročila nič dobrega. Naj bi
vsi pravično misleči ljudje zavrgli revolucijo in
se vzdrževali vsakega nasilja. Nihče, ki veruje
v Jehovo in mu služi, ne bo rabil sile. To je boj
Jehove. — 2. knjiga Letopisov 20 : 15; 2. Korin-
čanom 10 :4.
Naj tedaj ta grozovita stiskajoča komercijalna

sila V svoji sebičnosti in razkošnosti brezkončno
vlada? Kaj naj stori ljudstvo, da mu bo poma-
gano? Nujno vas prosim, zadržujte se popol¬
noma mirno in dajte se podučiti, kaj bo storil
Jehova v vašo pomoč in osvoboditev. V svoji
besedi govori veliki Bog onim bogatim tlačite¬
ljem za prestolom vidne vladajoče sile: »Dajte
torej vi, bogatini, jokajte in javkajte nad be¬
dami, ki vas zadenejo. Bogastvo vaše je stroh¬
nelo in oblačila vaša so snedli molji.« (Jakob
5 : 1, 2.)

? 2
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Kako se vendar ta beseda Gospoda v naših
dneh uresničuje! Pri vsem svojem bogastvu ži¬
vijo vendar v strahu in zadregi, jočejo in tulijo
nad bedami, ki so jih doletele. Dalje jim pravi
Jehova: »Zlato vaše in srebro je zarjavelo, in
njiju rja bode v pričanje zoper vas in bo žrla
meso vaše kakor ogenj. Zaklade ste si nabrali
v zadnjih dneh!« (Jakob 5 :3.) Že preje sem do¬
kazal z Biblijo, da se nahajamo v zadnjih dneh
satanovega vladanja in da je prišlo kraljestvo
Božje. Milijoni ljudi, ki so nekoč ustvarili bo¬
gastvo, ki je v posesti drugih, so sedaj brez
posla in sredstev ter kriče in prosijo pomoči.
Ne kričijo pa k Bogu, ker so jih zastopniki sa¬
tana zaslepili napram resnici. Vpijejo, ker so
oropani in ogoljufani. Njihovo breme je postalo
neznosno. Toda Jehova sliši njihovo vpitje, kot
je slišal vpitje tlačenih v Egiptu, in nadalje go¬
vori tlačiteljem: »Glejte, plačilo delavcev, ki so
poželi polje vaše, pa ste ga jim utrgali, kriči;
in vpitje ženjcev je prišlo do ušes Gospoda nad
vojskami. V požrešnosti ste na zemlji živeli in
razkošnosti; srca svoja ste redili v dan klanja.«
(Jakob 5 : 4, 5.)
Nevidne in vidne vojske satana in Jehove se

zbirajo sedaj k bitki Harmagedonski. Satanov
glavni vojskovodja se imenuje v Bibliji »Gog«
(Ezekiel 38 :2). — On ima poveljstvo nad
nevidnimi vojskami hudiča, kakor tudi nad mo¬
gočno njegovo vidno organizacijo na zemlji.
Jehove glavni vojskovodja je Jezus Kristus in
on vodi boj proti sovražniku. Gospodu sledi na
milijone veličastnih, človeškim očem nevidnih
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duhovnih bitij. V boju na zemlji pa se poslužuje
le male peščice ljudi. Ti se ne bojujejo z na¬
vadnim orožjem, temveč oznanjujejo evangelij
o kraljestvu vsemu svetu v pričevanje. Satan in
njegove zlobne vidne in nevidne bojne sile, na
čelu jim »Gog«, so že zasnovali zaroto in pričeli
javno napadati zveste priče Jehove. Naglo se
približuje dan velike bitke in kakor čitamo v
prerokbi Ezekiela pogl. 38 in 39, naznanja Je¬
hova sovražnim bojnim silam, da jih bo pokon¬
čal. Ime Jehove bo opravičeno in vse stvarstvo
bo vedelo, da je on Bog. Zato mora satan
s svojo organizacijo vred pasti in z njima ame¬
riška vlada.
Ljudstvo nima moči samega sebe osvoboditi

in njegovo vpitje se nadaljuje. Nekateri med
ljudstvom so prevzeli vodstvo in priporočajo
razne načrte v izboljšanje razmer, med drugimi
komunizem, revolucijo in druga nasilja. Domov-
ja so jim bila odvzeta, oropani so zaslužka, brez
dela so, in gledati morajo, kako njihovi otroci
gladujejo. Polastil se jih je obup. Po svojem
preroku jim govori Jehova, naj se ne bojijo,
temveč naj čakajo na njega in pazijo, kaj bo
storil. (2. knjiga Letopisov 20 : 15-17.) V Zefaniji
(3 : 8) pravi: »Zato me čakajte, govori Gospod,
do dne, ko vstanem, da bi plenil! Kajti sklep
moj je, da zberem narode, skupim kraljestva,
da izlijem nadnje srd svoj, vso gorečo jezo
svojo; kajti v ognju gorečnosti moje bo požrla
vsa zemlja.« Jehova je Bog bitke. Sedaj je čas
opravičbe njegovega imena. Boj Harmagedonski
bo vodil svojega imena radi in ta boj bo kon-

2*
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čal s popolnim uničenjem stiskajočih sil, ljud¬
stvu pa ustvaril osvoboditev. Ni treba iskati
drugega izhoda iz teh težav, ker ga ni. Kdor
Boga ljubi, si tudi ne želi najti drugega izhoda,
ker ve, da je vse, kar Bog dela, prav in v in¬
teresu pravičnosti.
V poduk onim, ki Boga ljubijo in ki želijo

po bližje spoznati njega in njegova pravična
pota, je dal v Bibliji zabeležiti ilustracije in
predpodobe onega velikega odločilnega boja,
ki se bo sedaj bil in v katerem bodo padli na¬
rodi zemlje. 83. Psalm opisuje organizacijo sa¬
tanovo, kako pod vodstvom »Gog-a«, njegovega
vojskovodje, koraka v boj. Tam je zapisal Psal¬
mist kot zvesti zastopnik Jehove: »Zakaj, glej,
neprijatelji tvoji ropočejo in sovražilci tvoji
dvigajo glave. Zoper tvoje ljudstvo kujejo pre¬
kanjene naklepe in posvetujejo se zoper varo¬
vance tvoje. Kajti naklep so storili v srcu enih
misli; zoper tebe so sklenili zavezo: Stori jim
kakor Midiancem, kakor Siseru!« (Psalm 83 :2,
3, 5, 9.) Satanska organizacija se opisuje tukaj
pod imenom Midian in Sisera in v knjigi Sod¬
nikov 5 :20 čitamo o boju, v katerem je Sisera
padel: »Z neba se je vojskovalo — zvezde so
se raz svoje tire vojskovale zoper Sisera.«
Zvezde predočujejo nevidno vojsko Jehove, ki
bo vršila v Harmagedonu uničevalno delo in
kateri veletrgovina z vso svojo vojaško silo nič
ne more. Kristus Jezus opisuje ta boj v 24. po¬
glavju evang. Sv. Matevža kot najstrašnejšo
stisko, kakršne ni bilo od začetka sveta doslej
in je tudi nikoli ne bo. Ta boj je že prav blizu.
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Narodi so pred Bogom v toliki meri odgo¬
vorni, v koliko so sprejeli luč in priliko, učiti
se pravice in pravično postopati. Amerika in
Velika Britanija sta vodilna naroda takozvane-
ga »krščanstva«. Ker sta prejela največ luči in
največ milosti od Jehove, nosita tudi večjo od¬
govornost kakor katerikoli drugi narod na
zemlji. Bila sta bolj hinavska in krivično prelila
več krvi kot katerikoli narod pod solncem.
Zakaj bo Jehova te narode uničil?
Biblija odgovarja: Jeruzalem je bil prispo¬

doba »krščanstva«. Zgodilo se je v Jeruzalemu,
da je bil Jezus, sin Jehove, na podel način
umorjen in njegovi učenci do smrti preganjani.
Za časa svetovne vojne je bila sedma svetovna
država, ki je stala pri preganjanju vernih na¬
slednikov Jezusa Kristusa na čelu. Topot je
Amerika, ki priče Jehove brezobzirno preganja,
ker oznanjujejo kraljestvo Božje, ki je edino
upanje v odrešitev človeštva. Temu preganjanju
načeljuje duhovščina, ista vrsta ljudi, ki je
Jezusa do smrti zasledovala. Če bi Jezus prišel
danes (26. junija 1932) v Washington in se po¬
dal v tabor trpečih vojnih udeležencev in se
pomešal med nje, bi ga razkričala duhovščina
kot človeka manjvredne civilizacije. Ta razred
duhovnikov in političnih »Lobbystov« je nam¬
reč pred kratkim sprejel rezolucijo, ki je izšla
v Washingtonskem »Herald«-u dne 10. junija
1932., v kateri izjavlja, da pripada Jezus nižji
civilizaciji.
Sveto Pismo rabi besedo »prebivalci« tudi za

vladarje, ki so kot zastopniki satana vladali na
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zemlji. V Izaiji 24 : 5, 6 pravi Jehova: »Zemlja
je oskrunjena pod prebivalci svojimi, ker so pre¬
stopali zakone, preobračali postavne naredbe,
prelomili večno zavezo. Zato je prokletstvo po¬
žrlo zemljo, in pokoriti se morajo, ki prebivajo
na njej; zato so pogoreli prebivalci zemlje, in
malo ljudi je ostalo.« To pomeni, da bo roka
Jehove sedanjemu nepravičnemu vladanju na
tej zemlji napravila konec. Pri tem bo zadela
»krščanstvo« največja nesreča, kateri ne uide
niti Amerika.
To predavanje nima namena ljudstvo plašiti,

temveč ga hoče le obvestiti, da daje Božja
previdnost upanje na popolno odpomoč. Če ve¬
rujete, da je Biblija beseda Božja, potem jo
proučujte v luči sedanjih dogodkov. Namen tega
predavanja ni, svariti vladarje. Ti so svarilo
pred približajočo se svetovno nevihto že dobili.
Mesto da ga poslušajo, nadaljujejo s svojimi
usmiljenja vrednimi načrti. Jehova pravi k temu
v 82. Psalmu, vrsta 5: »A ne vedo in ne ume : o
ničesar, v temi hodijo neprestano: majo se vse
podstave dežele!«
Zakaj neki izjavljam, da bo po propadu »kr¬

ščanstva«, vključno ameriške vlade, prišla po¬
polna pomoč? Odgovarjam: Ker pravi tako
Jehova Bog. V Zefaniji 3 : 8 naznanja svoj sklep,
pokončati organizacijo satanovo, in nato pravi
v 9. vrsti: »Kajti takrat (po pokončanju) izpre-
menim narodom ustnice, da bodo čiste, da bi vsi
klicali ime Gospodovo in mu služili enodušho. <
Vsi bodo spoznali, da je on najvišji.
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Satan je bil skozi dolgo dobo nevidni vladar
narodov. On je najhujši sovražnik Boga in člo¬
veka. Zaslepil je ljudstvo in vladarje in jih od¬
vrnil od Boga. Jehova doslej ni posegal v hu¬
dobno delo satanovo. Toda zdaj je napočil čas,
ko bo to storil, satana in njegovo organizacijo
zatrl in opravičil svoje ime. V bodoče bo vladal
svet Jezus Kristus, pravični sin Jehove. Vla-
darstvo bo na njegovih ramah, miru in blago¬
stanja ne bode konec. (Izaija 9 : 6, 7.) Tedaj bo¬
do ljudje poznali resnico in bodo, kakor pravi
beseda Božja, govorili: »Pridite, da gremo na
goro Gospodovo, da bi nas učil o potih svojih!
Narod ne dviga meča nad narod, in več se ne
bodo učili bojevati.« — Izaija 2 : 2-4.
Jehova je ustvaril zemljo za človeka, da bi

živel na njej v miru, blagostanju, sreči in zdrav¬
ju. Kakor je zapisano, bo zemlja pod vladar-
stvom Kristusovim dala svoj sad. Bog bo blago¬
slovil ljudstvo in vsi ga bodo spoznali. (Psalm
67 ; 6, 7.) Kristus je nevidni vladar novega
sveta in on bo imel na zemlji zveste in vdane
može, ki bodo njegove odredbe pošteno in zve¬
sto izvrševali. Ti možje so svojo zvesto vdanost
Bogu že dokazali. Nekateri od teh se navajajo
vil. poglavju Hebrejcem, V 45. Psalmu izjavlja
Gospod, da bodo ti možje »vojvode« na zemlji.
V Izaiji 32 :1 je zapisano: »Glej, v pravično¬
sti bo kraljeval kralj in po pravici bodo kne-
ževali knezi.« Naloga in dolžnost prič Jehove
je, opozoriti ljudi na ta dejstva. Pri tem ne iščejo
osebnega dobička, niti odobravanja ljudi, tem¬
več z veseljem izpolnjujejo zapovedi Jehove.
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Na vprašanje: Ali more ameriška vlada ob¬
stojati? odgovarjam na tem mestu na podlagi
Sv. Pisma z odločnim: Ne! Strahovito trpljenje,
stiska in krivica, ki vlada v tej bogati deželi,
naj bi bil dovoljni razlog, da jasno misleči ljudje
razmišljajo o vzroku in se dajo podučiti iz Bibli¬
je o edino uspešnem rešilnem sredstvu. Oni,
ki poslušajo besedo Božjo in se postavijo na
stran Jehove, smejo upati, da uidejo bližajoči
se večji stiski, da jo bodo preživeli, ker morda
najdejo skrivališče. (Zefanija 2 :2, 3.)
Jehovine priče so Vaši prijatelji, kajti one

Vam prinesejo pojasnilo o tem, kako Vam bo
resnično pomagano. Pričakujemo lahko, da bo¬
do satan in njegovi pripadniki skušali na vse
pretege preprečiti, da bi Vi dobili to pojasnilo.
Da bi spoznali pot, ki vodi do življenja, miru in
sreče, Vam v Vašem interesu v tej nadvse kri¬
tični uri polagam na srce: Preiskujte knjigo
Gospodovo! Vsa človeška prizadevanja, poma¬
gati ljudstvu in izboljšati razmere, so se izja¬
lovila. Največja stiska, kakršne svet ne pomni,
mora priti, ker je tako sklenil Jehova Bog. Ko
bo uničena brezsrčna organizacija satanova in
bodete videli vzpostavljeno na zemlji pravično
in miroljubno vlado Kristusovo in deležni nje¬
nega blagoslova, bodete pozabili na vse gorje,
ki ste ga kdajkoli morali pretrpeti. Veselili se
bodete, slavili in hvalili Boga, svojega dobrot¬
nika.
Ameriška vlada je pretehtana in spoznana za

prelahko. Ne more obstojati dalje. Kmalu bo
padla z drugimi narodi vred. Propast je ne-
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izogibna, vkljub vsemu prizadevanju veletrgovi¬
ne, politikov, duhovščine, vojaške sile in poli¬
cije, da, satana samega in njegovih vojsk,
vzdrževati to strahovlado. Polom bo prišel in
mora priti, ker je nastopilo kraljestvo Jehove.
Hitite torej v zavetje tega kraljestva, da bode¬
te na varnem na dan jeze Gospodove!
Pod pravičnim vladarstvom kraljestva Jeho¬

ve se bodete veselili sadov svojega dela. Vaše
žene in otroci bodo imeli udohna stanovanja,
dobro hrano in obleko. Večno bodo živeli na
zemlji v miru, zdravju, sreči in blagostanju. (Mi¬
ha 4 :2-4.) Radi tega Vas prosim, bodite mirni,
ne bodite nasilni! Zaupajte Jehovi in čakajte na
njegovo odrešenje, na mir in veselje, ki ga pri¬
nese njegovo kraljestvo milijonom sedaj trpečih,
če mu bodo pokorni. Kraljestvo Božje je Vaše
edino upanje. Vaš najboljši prijatelj je J e h o v a
Bog!



Priče Jehove: Zakaj se jih pre¬
ganja ?

Namen tega govora je, ljudstvo seznaniti z
resnico, kije za njega življenske važnosti; je pa
tudi njegova pravica, da jo izve. S tem se ne
namerava izzvati prepira; ali če resnice ni mo¬
goče oznaniti brez prerekanja z njenimi na¬
sprotniki, tedaj so tega odgovorni nasprotniki.
Ti nasprotniki se bodo morali nekoč zagovarjati
pred sodnim stolom vsemogočnega Boga za vsa
hudodelstva, ki so jih zagrešili v boju proti
oznanjevanju kraljestva Božjega. Ne bojujejo se
proti ljudem, marveč proti kralju večnosti.
Pred kratkim so v krajih Bergenfield, Asbury

Park in Ocean Grove v državi New Jersey, da¬
lje v različnih krajih držav Pennsylvanije in
Conneticuta in v drugih pokrajinah sveta, poli¬
cijski uradniki brezobzirno prijeli, ozmirjali,
zlostavljali in pozaprli dobre može in žene, ki
so se trudili, da bi delali dobro in prinašali tla¬
čenemu narodu tolažbo. Tisoči poštenih ljudi,
prepadenih nad tem krivičnim postopanjem dr¬
žavnih uradnikov, so z začudenjem vprašali:
zakaj preganjajo te nedolžne može in žene? Bil
sem naprošen, da na to vprašanje odgovorim po
radiu. Hvaležen sem za priliko, da smem to
storiti.
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Možje in žene, ki se jih tolikanj preganja in
zapira, so Jehovine priče, ki so pri zakonitem
izvrševanju svojih dolžnosti prizadete. Kdo je
Jehova? On je vsemogočni Bog vesoljstva,
stvarnik nebes in zemlje, največji dobrotnik, ki
ga mora vsakdo spoznati in poslušati, da lahko
živi.
Pred devetnajststo leti so oznanili nebeški

angeli pri Jezusovem rojstvu: »Glejte, oznanjam
Vam veliko veselje, ki bo vsemu ljudstvu: ker
vam se je danes rodil Zveličar, ki je Kristus
Gospod (kralj sveta, ki prinese mir ljudem na
zemlji, ki so mu po volji).« (Lukež 2 :9-11.) Od
tega časa so vsi, ki ljubijo Boga in njegovo pra¬
vično vlado, čakali na njegovo kraljestvo in
oznanjevali veselo vest o prihodu njegovega
kraljestva.
Sedaj je prišel čas vzpostavitve tega kralje¬

stva. Kako naj to spoznamo? Biblija sporoča
v 24. pogl. evangelija Sv. Matevža in v 21. pogl.
evangelija Sv. Lukeža lastne besede Gospodove,
ker pravi, da bo njegovo kraljestvo na zemlji
ustanovljeno ob času velike stiske in nadloge.
Ljudje bodo omrtvevali od strahu in pričako¬
vanja tega, kar ima priti čez ves svet. Krivič¬
nost se bo razmnožila in mnogim omrzne lju¬
bezen. Vsak posameznik ve, da vlada to stanje
danes po vsej zemlji. V zvezi s tem zapoveduje
Gospod svojim pričam: »Ta evangelij kraljestva
se bo oznanjeval po vsem svetu, vsem narodom
za pričevanje.« Tistim, ki Boga ljubijo in iz¬
polnjujejo njegove zapovedi, ne preostane dru¬
gega, kakor vdati se v voljo Božjo. Od tega
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zavisi tudi njihovo življenje. Oznanjevati morajo
ljudem veselo vest o kraljestvu in kot Njegove
priče bodo to storili, čeprav bi jih stalo živ¬
ljenje.

Na kakšen način?
Na kakšen način naj torej oznanjajo Jehovine

priče evangelij? V teh poslednjih dneh je Bog
dal človeštvu radio, ki jim omogoča, da ostanejo
mirno v svojih stanovanjih in po radiu poslušajo
vest o kraljestvu. Želijo slišati več in sami raz¬
mišljati. Da bi se vsem ljudem pripomoglo
do boljšega razumevanja, se je ta vest natisnila
v obliki knjig. Iz ljubezni do Boga in v posluš¬
nosti do njegove zapovedi in pa, da bi soljudem
pomagali, hodijo Jehovine priče od hiše do hiše
in prinašajo ljudem vest vsebujoče knjige, da bi
ljudstvo imelo priliko preiskavati Sveto Pismo in
se ga učiti razumevati. Na isti način so hodili
Jezus in apostoli po hišah poučevat ljudi.
Priče Jehove sprejemajo za knjige le majhno

odškodnino in s tem jim je omogočeno tiskati
nove knjige. So li ti možje in žene knjigotržci?
Imajo pri tem denarni dobiček? Gotovo ne!
Svoj zaslužek najdejo v raznih poklicih. Žive
zelo skromno in porabijo ves denar in ves čas,
ki jim preostane, za oznanjevanje resnice.
Stroški za izdelovanje in razširjanje knjig prese¬
gajo zdaleka znesek, ki ga za to prejmejo. Pri¬
manjkljaj krijejo isti možje in žene, ki si pri¬
zadevajo storiti vse, kar je v njih moči, samo
da se ljudi poduči o kraljestvu Božjem. Meni
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samemu so že očitali, da zaslužim s »prodajo«
teh knjig. To je povsem neresnična obdolžitev.
Ker sem te knjige jaz napisal, je seveda pravica
založbe moja. A to pravico sem jaz prenesel na
družbo, ki te knjige izdaja. Nikdar nisem vzel
za sebe niti centa, ker stojim na stališču, da naj
stane ljudi vest o resnici čim manj denarja, re¬
veži pa naj jo dobe zastonj.
Priče Jehove ne posedujejo bogastva in jim

radi tega ni mogoče dobavljati take ogromne
množine knjig popolnoma brezplačno. Zato je
vsakemu dana prilika, da po svoji volji in moči
kaj malega prispeva k temu človekoljubnemu
delu. Vsakdo, ki veselo vest sliši in si odkrito¬
srčno želi videti na zemlji pravično vlado, hoče
tudi sodelovati pri razširjanju resnice o kralje¬
stvu Božjem. Na ta način je bilo mogoče, da se
je v zadnjih desetih letih razpečalo preko sto-
trideset milijonov teh knjig. Mnoge je ta vesela
vest potolažila in okrepčala. Zares, ni ga bilo
človekoljubnejšega dela na svetu, ki bi prineslo
ljudem toliko tolažbe, kakor ta nesebična akcija
Jehovinih prič. Namen tega delovanja je, dopri¬
nesti ljudem resnico o kraljestvu Božjem, ki je
poslednje upanje trpečega človeštva. Ni to ni-
kakšna propaganda za pridobivanje članov,
ampak zgolj vzgojno delo, ki služi v dobrobit
vsega človeštva.

Blagoslovi kraljestva.
Zakaj je kraljestvo Božje tolike važnosti za

ljudi? Na to odgovarjam na kratko sledeče:
Bog je ustvaril prvotno popolnega človeka.
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Toda človek je podlegel hudobnim nakanam
sovražnika in je storil krivico. To je povzročilo
na zemlji trpljenje in smrt in vse človeštvo je od
takrat trpelo. Vsa prošla stoletja so bili na kr¬
milu vedno le nekateri močnejši, ki so tlačili
šibkejše. Nepravični so vihteli žezlo oblasti, a
krotki in ponižni so se jim morali pokoriti. Kri¬
vično gospodarjenje je doseglo svoj višek in
danes trpe ljudje vseh narodov. Pred tisočdet-
vetsto leti je Bog poskrbel za odrešenje člove¬
štva. Dal je svojega ljubljenega sina, ki je s svojo
smrtjo na križu odkupil človeštvo. Jehova Bog
je obljubil, da bo ob svojem gotovem času usta¬
novil pravično vlado za človeštvo, ki bo vso
hudobijo onemogočila in vse zlo uničila. Takrat
bodo vsi ljudje zvedeli resnico. Tisti, ki se bodo
pokoravali zakonom kraljestva, se bodo veselili
popolnega telesnega in duševnega zdravja ter
bodo preskrbljeni z vsem potrebnim za življenje,
ki ga bodo večno uživali v miru in zadovoljstvu
tukaj na zemlji. Zato so tisti, ki verujejo Bibliji,
težko pričakovali čas, ko bo kraljestvo Božje
vzpostavljeno na zemlji. Ta čas je napočil in
Jehova razpošilja svoje priče z vestjo o resnici,
da bi jo ljudje spoznali, da bi se z njo potolažili
in črpali nove nade. Zatorej ni mogoče preceniti
važnosti tega oznanila.

Nasprotniki.
Ti skromni možje in žene, ki ljubijo Bogatin

pravičnost in hodijo kot njegove priče od hiše
do hiše, prinašajoč ljudem evangelij resnice, so
oni, ki se jih — kakor že opisano — obrekuje,
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preganja in zapira. S tem se jim dela krivica,
ker so oni zastopniki in hlapci Jehove, glasniki
miru in oznanjevalci njegove pravične vlade.
Satan, hudič, je bil, ki je človeka zapeljal v greh.
On je nasprotnik Boga in pravičnosti in je bil
dolgo časa nevidni poglavar vladavin tega sve¬
ta. Trdil je, da zmore vse stvarstvo odvrniti od
Jehove, Bog je ta izziv sprejel in izjavil, da bo
ob svojem času vzpostavil pravično vlado s
Kristusom na čelu, ki bo vladanju satana na¬
pravila za vselej konec. Zato je Jehova izjavil,
da bo stavil sovraštvo med satanom in semenom
Božjega kraljestva. Sporno vprašanje, ki je bilo
takrat načeto in ki od takrat obstoji, je tedaj:
Kdo je najvišji, Jehova ali satan? Jehova Bog je
dopustil satanu v njegovi zlobnosti iti do skraj¬
nosti. Ali zdaj je prišel konec. To je satanu
znano in radi tega napenja zadnje sile, da za¬
slepi človeštvo, da mu ne zasveti luč resnice.
A Jehova pošilja zdaj svoje priče, da naznanijo
vladarjem sveta njegov sklep, da namerava sa¬
tanovo oblast in njegovo organizacijo v kratkem
uničiti. In zapoveduje svojim pričam, naj nesejo
ljudstvu veselo vest o popolni osvoboditvi in
blagoslovu, ki bodo temu sledili. Satan in nje¬
govi služabniki so silni nasprotniki vseh onih,
ki zastopajo Boga in njegovo kraljestvo. Radi
tega se Jehovine priče preganja in zapira.
V dokaz, da je bil satan nevidni knez ali vla¬

dar narodov tega sveta in da je vselej ščuval
svoje zemeljske zastopnike, da so preganjali
Jehovine služabnike, spominjam na sledeče:
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Ko je bil Jezus še otročiček, mu je tedanji
vladar Palestine stregel po življenju. Ta vladar
je bil zastopnik satana. Če bi bil zastopnik Božji,
ne bi nikdar skušal umoriti ljubljenega sina
Božjega. Ko je začel Jezus na zemlji javno učiti,
se mu je satan približal, da ga izkuša. Ker mu
to ni uspelo, je zasledoval Jezusa na vse mogoče
načine. Jezus, poln svetosti in pravice, je bil
obtožen najtežjih zločinov. Končno je bil na
krivo obtožbo prijet, pred izprijenim sodnim sto¬
lom protizakonito zaslišan, na izpoved lažnih
prič obsojen in na sramoten način umorjen.
Nekaj dni pred svojo smrtjo je rekel Jezus

svojim učencem, kakor to poroča 14. pogl.
evangelija Janeza, da bo od njih nasilno odve¬
den in da je glavni krivec tega zločina satan,
vojvoda tega sveta. V 15. pogl. Janeza so za¬
pisane besede Jezusove, ki jih je govoril svojim
učencem: »Ko bi bili od sveta, bi vas svet ljubil;
ker pa niste od sveta, temveč sem vas jaz od-
bral iz sveta, zato vas svet sovraži; kajti hlapec
ni večji od gospodarja svojega. Če so mene pre¬
ganjali, bodo preganjali tudi vas.« Neizpodbitna
dejstva dokazujejo, da je bil od tega dne dalje
vsakdo, ki je hodil po stopinjah Kristusovih in
Bogu zvesto služil, preganjan od vladarjev in
hinavske duhovščine,
V 2. Korinčanom pogl. 4. je potrjeno, da je

satan bog tega sveta in nevidni vladar narodov
in napenja vse sile, da bi držal človeštvo v ne¬
vednosti o resnici. Vidni poglavarji sveta so: Ve¬
letrgovina, ki ropa svet in podkupuje politike;
poklicni politiki, ki so podlegli temu pogubnemu
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vplivu in slednjič veliki pridigarji in verski vo¬
ditelji. Zadnje navedeni so glavni zastopniki
satana na zemlji, ker se izdajajo za učitelje Bi¬
blije, ki niti Biblije ne verujejo niti jo ne učijo.
Biblijo in vero so zlorabljali kot špansko steno,
za katero so se skrivali veletrgovina in podkup¬
ljivi politiki s svojim ničvrednim gospodarstvom.
Mesto, da bi učila biblijsko resnico, je duhov¬
ščina ves svoj vpliv vporabila za to, da drži
človeštvo v nevednosti. Povsod, kjer so bile
priče Jehove preganjane, se je to zgodilo po
navodilu duhovščine, ki se je pri tem posluže¬
vala ali direktno policije ali pa kake svoje
vplivne osebe, ki je povzročila aretacijo. Ustava
Amerike (in večina drugih dežel sveta) ne do¬
voljuje zveze med cerkvo in državo; a v res¬
nici vendar taka zveza obstoja. V Asbury
Park-u, New Jersey, je neki uradnik mestnega
urada Jehovinim pričam uradno prepovedal
hoditi z biblijskimi knjigami od hiše do hiše, če
nimajo za to dovoljenja duhovščine. Ocean
Grove v New Jersey-u je znana verska korpo¬
racija, kjer ima duhovščina velik vpliv. Tam se
je pripetilo, da je ta duhovna družba povzročila
aretacijo oseb, ki so oznanjevale evangelij o
kraljestvu Božjem. Ali bi duhovščina to storila
tudi v slučaju, če bi te osebe prodajale po hišah
kruh in druga živila? Gotovo ne! Ker so pa raz¬
širjale resnico o kraljestvu Jehove, so bile v
očeh duhovščine kršilci zakona. Zakaj? Ker ti
duhovniki ne želijo, da bi ljudje spoznali in raz¬
umeli resnico. Presojajte sami, koga ti ljudje
zastopajo, Jehovo ali satana!

3
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Zopet drugi dokaz, da duhovščina ne želi, da
bi ljudje slišali resnico: Šele včeraj (30, 4. 1932)
se je zgodilo, da je bilo nekaj Jehovinih prič
aretiranih, ko so raznašali letake za to radijsko
predavanje. Šele po položitvi poroštva so bile
izpuščene, Brezdvomno se je to zgodilo na ukaz
katoliških duhovnikov, ki mislijo, da je njihova
stvar dajati odredbe in da le oni odločajo, kdo
sme slišati resnico in kdo ne.
Marsikdo bo ugovarjal, da duhovščina vendar

ne nasprotuje oznanjevanju biblijske resnice.
A dejstvo je, da so ravno ti ljudje glavni, na¬
sprotniki, katerim so tudi nasilna sredstva do¬
brodošla, Tako zadržanje duhovščine pa pravih
naslednikov Jezusa Kristusa sploh ne more
presenetiti. Nasprotno! Oni to celo pričakujejo,
Ker je tako bilo že od časa Jezusovega. Ko je
Jezus bil na zemlji, so bili farizeji in pismarji
takratna duhovščina. Kakor je trdila duhovščina
tistih dni, tako trdi tudi današnja, da zastopa
Boga. Ravno ti duhovniki so preganjali Jezusa.
Zatem, ko so ga večkrat skušali umoriti, je
stopil pred nje in jim razodel, da je on seme
Abrahamovo in zastopnik Božji in da so oni v
resnici hudičevi zastopniki. Navajam besede
Jezusove v Janezu 8 : 40-45: »Sedaj pa gledate,
kako bi me umorili, človeka, ki sem vam po¬
vedal resnico, ki sem jo slišal od Boga: tega
Abraham ni storil. Vi delate očeta svojega dela.
Pa mu reko: Mi nismo iz nečistosti rojeni; enega
Očeta imamo, Boga. Jezus jim reče: Ko bi bil
Bog vaš Oče, bi ljubili mene, zakaj jaz sem od
Boga izšel in prišel; nisem namreč sam od sebe
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prišel, temveč on me je poslal. Zakaj govora
mojega ne umete? Ker ne morete moje besede
poslušati. Vi ste iz očeta hudiča in želje očeta
svojega hočete izpolnjevati. On je bil ubijalec
ljudi od začetka, in na resnici ne stoji, ker
resnice ni v njem. Kadar govori laž, govori iz
lastnega, ker je lažnik in oče laži. Ker pa jaz
govorim resnico, mi ne verujete.«
Dandanes vplivajo duhovniki na ljudi, da se¬

žigajo knjige, ki vsebujejo Božjo resnico. Oni so,
ki povzročajo preganjanje in aretacijo Jehovinih
prič, ki prinašajo ljudem to vest o resnici. Jezus
je to duhovščino zaznamoval kot seme ali slu¬
žabnike satana in kot nasprotnike Boga in nje¬
govega kraljestva. Zato ti hinavci preganjajo
Jehovine priče.
Nočem nikogar žaliti, niti ne iščem prepira z

duhovščino ali s kom drugim; toda če se izdajajo
gotovi ljudje za zastopnike Božje in služabnike
Kristusa, hkrati pa kličejo policijo na pomoč,
da bi preprečili oznanjenje resnice, tedaj je mo¬
ja dolžnost grajati to vrsto ljudi z odločno in
odkrito besedo, da bi ljudje spoznali to sporno
vprašanje, o katerem se tu razpravlja. Obtožu¬
jem tako katoliško, kakor protestantsko duhov¬
ščino, da hoče namenoma preprečiti, da bi ljud¬
stvo zvedelo resnico1, da bi ljudstvo držalo v ne¬
vednosti o pravem. vzroku svetovne krize in
njenem edinem zdravilnem sredstvu. Pri tem
išče duhovščina pomoči pri svojih zaveznikih,
ki priče Jehove preganjajo. S tem, da jim one¬
mogoča njihovo delovanje, škoduje vsemu člo¬
veštvu.

3*
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Priče Jehove ne delajo drugega, kakor v po¬
slušnosti do njegovih zapovedi oznanjajo ljudem
resnico, ki jo vsebuje Biblija. Opozarjajo jih na
to, da so kraljestva tega sveta nasilna kralje¬
stva, ker je satan njih nevidni vladar; da pa bo
Bog v najkrajšem času satanovo organizacijo
popolnoma zdrobil. Pravijo ljudem, da je pravič¬
na vlada Kristusa edino upanje sveta in da bo
to kraljestvo pravičnosti narodom v veselje,
srečo in zadovoljstvo. Poslušni se bodo teh bla¬
goslovov na zemlji večno veselili. Duhovščina
taji, da vsebuje Biblija te resnice, To pa ne
spremeni dejstva, da imajo ljudje pravico, slišati
veselo vest, da bi mogli sami razsoditi, je li to
resnica ali ne. Če je vest Jehovinih prič resnič¬
na, potem je največje važnosti za človeštvo.
Če je napačna, tedaj je dolžnost duhovnikov, ki
to trdijo, da javno nastopijo in z Biblijo v roki
dokažejo ljudem, zakaj je vest napačna. Radio
je najboljše sredstvo, priti v stik z mnogimi
ljudmi.
Zato pozivam organizacijo, ki je znana pod

imenom: »zveza cerkev Kristusa v Ameriki«,
kakor tudi vse druge protestantske in katoliške
organizacije, da izvolijo iz svoje srede najbolj¬
šega govornika za debato v radiu, katero bi
slišal ves narod. One naj bi nosile polovico iz¬
datkov, drugo polovico pa bi prevzele priče
Jehove, ki bodo istotako izvolile svojega go¬
vornika, Tako bi imeli ljudje lepo priliko, slišati
in presoditi, kaj je resnica. Dolžim duhovščino,
da ovira ljudstvo pri spoznavanju resnice. De¬
batira naj se o sledečih točkah:
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Izjavljam:
1. Duhovniki, tako katoliški, kakor tudi pro¬

testantski, ne zastopajo Boga Jehovo in Jezusa
Kristusa, temveč služijo satanu, hudiču.
2. Duhovniki ne učijo ljudstvo resnice o Bogu

Jehovi in njegovem kraljestvu, ki je zapisana v
Bibliji in s tem škodujejo najboljšim interesom
človeštva,
3. Biblija jasno razlaga, da bo Jehova Bog v

dneh sedaj živeče generacije pokončal organi¬
zacijo satana z vsemi sedaj obstoječimi vladami
na zemlji. V približajoči se stiski bodo rešeni
samo tisti ljudje, ki iščejo ponižnost in pravič¬
nost in se postavijo na stran Jehove in njego¬
vega kraljestva. Vsem, ki ljubijo Boga in slušajo
zakone njegovega kraljestva, je obljubljeno več¬
no življenje na zemlji v miru in blagostanju.
4. Jehovine priče razširjajo sedaj po radiu in

potom tiska njegovo vest. Njeni nasprotniki se
bojujejo proti Bogu in bodo zato prejeli pravično
plačilo iz roke Gospodove.
Prosim poslušalce radia, da zahtevajo od du¬

hovnikov, da ta poziv sprejmejo in za to debato
potrebno ukrenejo, ali pa naj priznajo, da so v
zmoti in naj za vselej prenehajo preganjati Je¬
hovine priče. Vsak, ki je za ali proti pričam
Jehove, naj mi — z označbo naslova svoje radio-
postaje — piše pismo, kjer zahteva javno raz¬
pravo v interesu splošnosti. Dal bom ta pisma
tisku v objavo, da ljudje vidijo, kaj se dogaja.
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Pravica,
Jehovine priče trde, da imajo pravico ozna¬

njevati evangelij o kraljestvu Božjem, v tem, da
prinesejo ljudem to vest v obliki knjig. To pra¬
vico jim je dal Bog, V spoznanju, da nobena
država ali občina te pravice ne sme omejiti, so
ustavodajalci sprejeli v ustavo Združenih držav
Amerike določilo, po katerem je vsakomur za¬
jamčena verska svoboda in pravica, častiti Boga
na svoj način, brez da bi iga smel kdo pri tem
ovirati ali motiti. Nobena država, nobeno mesto
in nobena občina ne sme izdajati odredb, ki so
v nasprotju z državno ustavo. Jehovine priče
ne vprašajo za dovoljenje, če smejo oznanjevati
evangelij in se ne sklicujejo na to, da jim ustava
tako pravico zagotavlja, temveč one trde in
vztrajajo na tem, da prepoveduje temeljni zakon
naroda in vsake posamezne države policijskim
organom, ovirati priče Jehove pri oznanjeva¬
nju evangelija na navedeni način.
Jehova Bog je ukazal svojim pričam, ki bivajo

sedaj na zemlji, oklicevati dan njegovega ma¬
ščevanja nad organizacijo satanovo, in v tolažbo
vseh žalujočih oznanjevati veselo vest o njego¬
vem kraljestvu. Navajam nekaj teh izrecnih za¬
povedi iz Svetega Pisma. (Izaija 43 : 12.) »Vi ste
mi priče, govori Gospod, da sem jaz Bog mo¬
gočni.« (Izaija 61 : 1 -2.): »Duh Gospoda Jehove
je nad mano, zato ker me je Gospod pomazilil,
da naj oznanjam blagovestje krotkim . . ., da
oklicujem milostno leto Gospodovo in dan ma¬
ščevanja Boga našega, da tolažim vse žalujoče.«
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To pomeni, da morajo oni, ki se izjavijo priprav¬
ljenim izvrševati voljo Božjo, oznanjevati lju¬
dem, da je Jehova živi Bog, da sta hudič in nje¬
gova organizacija sovražnika Boga in da bodeta
uničena, ker le tako bo pomagano človeštvu.
»Krščanstvo« je oni verski element, ki se lažno
izdaja za zastopnika Kristusovega, v resnici pa
je del satanske organizacije. Kakor je zapisano
v Ezekielu 3 :8-11, ukazuje Jehova svojim pri¬
čam: »Glej, jaz sem naredil obličje tvoje trdo
proti njih obličju in čelo tvoje proti njih čelu;
kakor demant, trše od skale sem naredil čelo
tvoje. Ne boj se jih in ne ustraši se njih obličja,
kajti uporna so družina... Vstani pa idi k
njim ... pa jim govori in jim reci: »Tako pravi
gospod Jehova!« Najsi poslušajo ali pa ne. »V
Matevžu 24 : 14 zapoveduje Jezus Kristus, ozna¬
njevati evangelij kraljestva vsem narodom za
pričevanje. Dalje izjavlja, da bo tedaj velika
stiska, kakršne ni bilo od začetka sveta. Pričam
Jehove je bilo izročeno pričevanje Jezusa Kri¬
stusa in vsled tega skuša satan in njegovi poma¬
gači uničiti priče in njihovo delo. To nam po-
jasnuje Razodetje 12 : 17.
Jezusovi apostoli so bili tudi preganjani, za¬

prti in izgnani, ker so oznanjevali evangelij. Pe¬
ter, eden izmed obtožencev v oni sodni razpravi,
je dejal: »Ali je prav pred Bogom, da vas bolj
poslušamo nego Boga, sodite sami.., Boga je
treba bolj poslušati nego ljudi.« (Dejanje 4 : 19;
5 :29). Tako odgovore Jehovine priče tudi da¬
nes tistim, ki jih hočejo ovirati pri oznanjevanju
evangelija kraljestva.



33 po Kristusu.
»Ali je prav pred Bogom, da vas bolj poslušamo nego Bo¬

ga, sodite sami.« (Dejanje apostolov 4 : 19).



1933 po Kristusu.
Priče J e h o v e -v istem položaju.
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Dobrosrčno, a vendar z vso odločnostjo in
brez strahu pred ljudmi ali hudičem, izjavljam se¬
daj sodnikom, policijskim uradnikom, hinavskim
duhovnikom in njihovim podkupljivim pripadni¬
kom, ki se poslužujejo zakonov dežele v izgovor
za svojo protizakonitost: Jehovine priče bodo
nadaljevale z oznanjevanjem evangelija kralje¬
stva, in sicer na način in s sredstvi, kakor je Je¬
hova Bog to določil in zapovedal; in to bodo sto¬
rile, četudi bi jih stalo življenje. Kdo naj vlada
svet, Jehova ali satan? To sporno vprašanje se
mora sedaj za vselej rešiti. Bog bo pravilno in
končnoveljavno odločil. Predno pa to stori, hoče
in zapoveduje, da se njegova namera naznani
vladarjem, ljudstvu pa doprinese tolažilna vest.
Kako se le drzne minljiv človek bojevati proti
Bogu Jehovi! Kot ljudje so Jehovine priče ne¬
znatnega pomena. Toda Jehova in njegovo kra¬
ljestvo sta največjega pomena. Jehova Bog spo¬
roča svojo vest po svojih pričah, Kdor jih pri
njihovem delu ovira, dela to na lastno odgovor¬
nost, Da bi se pustili vsi posvariti! Če bodete,
gospodje čuvalci zakonov, še dalje stali pod vpli¬
vom hinavske duhovščine in se dali voditi za
nos, da bi zadržali oznanjevanje resnice, priče
Jehovine preganjali, še nadalje aretirali in zapi¬
rali, bodete nosili za to sami odgovornost. Ne bo¬
dete pa odgovorni, ne da bi bili popreje zadost¬
no posvarjeni. Kot ena izmed prič Jehove, Vas
spominjam na Psalm 2 :8-12. Tam naznanja Je¬
hova svoj sklep, da hoče uničiti vse, ki bi se zo¬
perstavljali razširjanju kraljestva: »Zdaj torej, o
kralji (vladarji), bodite pametni, dajte se poučiti,
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o zemlje sodniki! V svetem strahu služite Gospo¬
du in radujte se s trepetom!... da se ne razsrdi
in ne poginete ..., ker skoraj se razvname jeza
njegova.«
Svetujem vsem pravicoljubnim ljudem, da se

odločijo za Jehovo in njegovo kraljestvo. Da bi
ljudi podučili o tem, kaj jim je storiti, pridejo Je¬
hovine priče k njim in jim prinesejo vest o Božji
resnici v knjigah. Če vam je mogoče, nabavite si
te knjige in jih proučavajte s pomočjo Biblije;
kajti v Janezu 17 :3 je zapisano, da mora vsak¬
do, ki hoče kedaj imeti večno življenje, spoznati
Boga in Kristusa in se pokoriti zakonu kralje¬
stva.
Od verodostojne strani sem podučen, da se je

duhovščina Amerike odločila, iztrebiti Jehovine
priče. Neki duhovnik v Asbury Park-u, New
Jersey, se je pred kratkim izrazil: »Vso to so¬
drgo (Jehovine priče) bi bilo treba vreči v zapor,
a sodnika Rutherforda samega posaditi na elek¬
trični stol!« Satan in njegovi služabniki so na¬
povedali pričam Jehove vojno. Naj le grejo do
skrajnosti. Ta, ki je z nami, je močnejši od vseh,
ki so proti nam. Jehovinim pričam, mojim bra¬
tom, pa kličem in polagam na srce besede Je¬
hove v Zefaniji 3 : 16: »Ne boj se! Naj tvoje roke
ne omagajo! Jehova, tvoj Bog, je sredi tebe, ju¬
nak, ki hoče rešiti!« Nadaljujte radi tega pridno
in nemoteno z oznanjevanjem resnice ne oziraje
se na to, kar bi sovražnik tudi storil!
Danes najdemo na milijone dobromislečih lju¬

di v takozvanem »krščanstvu«, ki zdihujejo in ža¬
lujejo nad gnusnim in nekrščanskim početjem du-
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hovščine v cerkvah in izven njih. Spomnite se
zapovedi, ki Vam je dana v Ezekielu 9 : 4, kjer
vam veleva iti posredi krščanstva in zaznamo¬
vati na čela tiste, ki tu zdihujejo in žalujejo nad
gnusobami, ki se gode v njegovi sredi. Zaznamo¬
vanje na čela pomeni, pripomoči ljudem do raz¬
umevanja namere Božje, kadar pridejo z resni¬
co v dotiko. Mnogo ljudi je globoko užaloščenih,
ker morajo gledati, kako zavrača duhovščina Bi¬
blijo in se zarotuje k uničenju bogaboječih mož
in žena, ki uče Biblijo. Dobri ljudje nujno potre¬
bujejo resnico in jo želijo slišati. Prosim Vas radi
tega, napredujte v moči Jehove s polnim za¬
upanjem v Boga! Dvignite njegovo zastavo pred
ljudstvom, da spozna pravo pot svoje rešitve in
osvoboditve in da boste udeleženi na opravičbi
svetega imena Jehove.



Ljubezen.
Kdor ne pozna Besede Božje, razume prav ma¬

lo ali sploh ne, kaj pomeni beseda ljubezen.
Mnogi pojo pesmi, ki jih imenujejo ljubavne pe¬
smi, ki pa so v resnici samo izraz strasti. Skoraj
vedno je samoljubje nagib, ki razodeva strast.
Svetski slovarji določajo pojem »ljubezen« tako¬
le: »Močno nagnjenje, povzročeno s tem, kar raz¬
veseljuje.« Razlaga tega pojma zdaleka ni pra¬
vilna.
Svetopisemska, pravilna razlaga »ljubezni« je

ta: Popolni izraz nesebičnosti. Pomniti je treba,
to ne pomeni samo biti napram komu nesebične¬
ga mišljenja, temveč je treba to mišljenje tudi na
en ali drug način izraziti. Če kdo komu kaj na¬
pravi in pričakuje za to kako povračilo, ga je vo¬
dila pri tem samoljubnost ali sebičnost, ne pa lju¬
bezen. Prostovoljni dar je dobrota, ki se izkaže
brez pričakovanja kakega povračila; in dar, po¬
klonjen prostovoljno in v tem duhu, se pokloni
nesebično in iz ljubezni. Jehova Bog je resnični
in edini dobrotnik. V listu sv. Jakoba 1 : 17 je
pisano: »Vsak dober dar in vsako popolno da¬
rilo je od zgoraj in prihaja od Očeta luči, pri ka¬
terem ni izpremembe ali sence vsled obrata sve¬
til.« To dokazuje, da daje Jehova vse dobro.
V Sv. Pismu stoji pisano: »Bog je ljubezen«;

in vsa dejstva dokazujejo, da je ta izpoved o
Jehovi povsem resnična, Jehova Bog je popol-
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noma nesebičen. Nobena stvar ne bi mogla pri¬
nesti Jehovi kakršnekoli koristi. Njegove stvari
ga morejo pač razveseliti, ako delajo njegovo
voljo; ne morejo mu pa doprinesti nikdar kake
koristi. Karkoli torej stori Jehova človeštvu do¬
brega, stori nesebično in ne pričakuje za to po¬
vračila.
V Janezu 3 : 16 čitamo, da je Bog tako ljubil

svet, da je dal v smrt svojega edinorojenega si¬
na, da se ne pogubi, kdorkoli veruje vanj, tem¬
več, da ima večno življenje, Preko šesttisoč let
je pretrpelo človeštvo bolezen, skrb in smrt.
Prav za prav je bil vedno vzrok po¬

manjkanje ljubezni od strani človeštva do Boga.
Bilo je samoljubje, ki je zavedlo satana, da se je
dvignil proti Bogu. Adam, popolni človek, je
prekršil iz sebičnosti in namenoma zakon Božji
in se priključil satanu. Vsled Adamovega greha
je prišlo vse človeštvo pod prekletstvo in po¬
sledica je bila smrt. Ob svojem času bi moral
praviloma izumreti ves človeški rod, da ni po¬
skrbel Jehova Bog v svoji milosti za rešitev člo¬
veka. Jehova je popolnoma in nesebično vdan
pravičnosti. Človek se sam ne bi mogel osvo¬
boditi iz strašnega položaja, v katerega ga je
strmoglavil greh. Zato je poslal Jehova svojega
ljubljenega sina kot človeka na zemljo; in ta je
umrl kot človek namesto grešnega človeka, da
zadobi človeštvo priliko, doseči življenje. Zato
stoji pisano, da se ne pogubi, kdorkoli veruje v
Jezusa Kristusa in na delo, ki ga je storil za člo¬
veka, temveč da ima večno življenje. Verovati,
ne pomeni samo poslušati resnice, marveč, biti
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popolnoma v skladu z dobljenim spoznanjem. V
soglasju s tem stoji pisano v Rimljanom 6 :23,
da je Jehova milostni dar večno življenje v Kri¬
stusu Jezusu, Gospodu našem. To je velik in
dragocen dar, ki ga je poklonil Jehova v dobro¬
bit človeku. Ta velika resnica je napotila na¬
vdahnjenega apostola, da je vkliknil: »Rogu bo¬
di hvala za njegovo nepopisno dobroto!« Ta iz¬
raz nesebičnosti nima primera in dokazuje, da je
Bog ljubezen.
Zakaj se imenuje Jezus, ljubljeni sin Božji? Ker

je izvrševal Jezus vse čase z veseljem voljo svo¬
jega očeta. O njemu je zapisano v 40. Psalmu:
»Veselje mi je delati voljo tvojo, Bog moj, in
postava tvoja je v mojem srcu (zapisana).« Bilo
je potrebno, da umre popolni človek Jezus kot
nadomestilo za grešnika, da osvobodi človeštvo
izpod prokletstva in da mu da priliko, doseči
življenje. Bila je volja Jehove, da naj postane
njegov ljubljeni sin človek in da umre za grešni¬
ka. Ko je bil Jezus na zemlji in je govoril o na¬
meri Jehove, odrešiti človeški rod, je rekel, da
ga njegov oče ljubi, ker zvesto izpolnjuje oče¬
tovo voljo. V soglasju s tem izpričuje Jehova o
Jezusu: »To je moj ljubljeni sin, nad katerim
imam dopadenje.«
Zakon Jehove, ki je bil oznanjen najprej Izra¬

elskemu ljudstvu in pozneje ponovljen po Jezu¬
su, veleva: »Ljubi Jehovo, svojega Boga, iz vse¬
ga svojega srca.« To pomeni, da mora biti stvor
Jehovi Bogu popolnoma in nesebično vdan,
če mu hoče biti dopadljiv. Če kdo trdi, da je
naslednik Jezusa Kristusa, pa je nastopil to pot
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le zato, da dobi kar si želi, tedaj ta gotovo ni
prežet z ljubeznijo. Če pa se popolnoma vda
Bogu, ki je pravičen in po pravici vreden vsega
čaščenja, tedaj ga pri tem vodi ljubezen.
Zakaj pa veleva Bog, da se ga ljubi? Izkušnje

človeštva dajejo v soglasju s Sv. Pismom naj¬
popolnejši odgovor na to vprašanje. Če bi Adam
ljubil Boga, se ne bi pustil zvabiti v satanovo
mrežo in mu ne bi bilo treba umreti, niti ne bi
povzročil toliko trpljenja in zla svojim potom¬
cem. Bilo je samoljublje, ki ga je napeljalo k
grehu, ker je želel nekaj obdržati, kar mu je
bilo drago. Ko je Bog izvolil Izraelce za svoje
ljudstvo, mu je povedal v bistvu, da zavisi nje¬
gova varnost edino od tega, če bo vdano njemu
in nikomur drugemu. Če bi oni to storili v po¬
slušnosti do njihove zaveze, ne bi padli. Ako
bi bili istotako vsi, ki trdijo, da so kristjani,
popolnoma in nesebično vdani Bogu, in bi se
ohranili čisti in prosti vsake sebične zveze s
svetom satanovim, sč ne bi nahajali v sedanjem
nesrečnem položaju. Vse to dokazuje, da je iz¬
dana Jehovina prepoved, imeti drugega Boga,
v dobrobit človeštva in da je nesebično delo
Boga. Kdor sledi satanu, žanje trpljenje za pla¬
čilo.
Mnogo ljudi je mnenja, da morajo izražati

svojo ljubezen do svojih bližnjih z besedami,
solzami ali z objemanjem. A to ne izraža lju¬
bezni, marveč čustveno razpoloženje. Svojega
brata ljubiti, pomeni, mu storiti dobro, če za to
ve ali ne. Če drug drugega resnično ljubi, mu
ni treba povedati, da je storil nekaj zanj. Če se
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nudi komu prilika, da stori svojemu bratu ali
bližnjemu kaj dobrega, bo izvršil to brez priča¬
kovanja kakega povračila. Nagib za tako de¬
janje je nesebičnost ali ljubezen.
Mnogi pravijo: »Jaz ljubim Boga.« Na čem

spoznamo, da kdo ljubi Boga? Gotovo ne na
praznih besedah ali na poskusu prav storiti.
Merilo je mnogo višje. Malo prej, preden je
Jezus zapustil zemljo, je med drugim podučil
svoje učence rekoč: »Ako me ljubite, boste iz¬
polnjevali moje zapovedi. Kdor ima zapovedi
moje in jih izpolnjuje, je on ta, ki me ljubi;
kdor pa mene ljubi, ga bo ljubil Oče moj, in jaz
ga bom ljubil in mu razodenem sebe.« (Janez
14 : 15, 21.) To tukaj zapisano pravilo kaže, da
se dokaže ljubezen do Boga v tem, da se naj¬
prej ugotovi, kaj je volja Božja in se potem ista
marljivo izvršuje.
Mnogi so trdili, da ljubijo Boga, ker so želeli

priti v nebesa in so mislili, da jim bo taka trdi¬
tev odprla vhod v nebesa. To ni nobena lju¬
bezen do Boga, temveč izraz sebičnosti. Če
spoznajo ljudje, da je Jehova veliki, večni Bog,
vir življenja in vsega blagoslova, tedaj jim mora
biti samo po sebi pravo veselje, delati voljo
Božjo, ker vedo, da je vse, karkoli prejmejo
od Boga, v njihovo dobro. Nihče ne more biti
Bogu dopadljiv, ki mu služi . samo, ker upa
prejeti za to poseben blagoslov. Jehova vabi
in poživlja v svoje kraljestvo le one, ki so mu
nesebično vdani; in tem da tudi svoj bla¬
goslov.

4
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Svet je satanova organizacija. Njen vidni se¬
stavni del tvorijo vladajoče zemeljske sile, in
sicer verska, politična in trgovska. Če trdijo
ljudje, da so nasledniki Jezusa Kristusa, pravijo
pa obenem: »Jaz ljubim stvari tega sveta in
kot kristjan smatram za svojo dolžnost, da sem
soudeležen na stvareh tega sveta,« ti so potem
sovražniki Boga. O teh je zapisano v listu Ja¬
koba, 4. pogl.: »Kdor je prijatelj sveta, je Bogu
sovražnik.« K temu pride opomin v I. listu Ja¬
neza 2 : 5: »Ne ljubite sveta, niti stvari, ki so v
svetu.« Oni, ki hočejo Bogu dopasti, morajo biti
popolnoma njemu posvečeni, ne pa deloma nje¬
mu, deloma pa organizaciji satanovi.
Dosegli smo tedaj konec satanovega sveta in

ta zlobna organizacija je zapisana skorajšnjemu
propadu. Jehova daje na znanje, da je njegova
volja, da se podajo tisti, ki izjavljajo1, da ga lju¬
bijo, med ljudstvo in mu oznanijo resnico o Je¬
hovi in njegovem kraljestvu. Kdor Boga ljubi,
bo to tudi storil. Prišel je dan sodbe vsem usta¬
novam tega sveta.
V zvezi s tem stoji zapisano v I. Janezu 4 : 17,

18: »V tem se je dopolnila ljubezen pri nas (dru¬
gi prevod: naša ljubezen), da imamo trdno za¬
upanje ob dnevu sodbe; ker kakor je on, smo
tudi mi na tem svetu. Strahu ni v ljubezni, tem¬
več popolna ljubezen izganja strah, ker strah
povzroča trpljenje; kdor pa se boji, ni popoln v
ljubezni.« Kateri Boga ljubijo in mu popolnoma
zaupajo, se ne bojijo tega, kar bi jim prizadjal
človek ali hudič. Zato hodijo od hiše do hiše,
pripovedujejo ljudem o kraljestvu Božjem, ozna-
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njajo evangelij in jim govore o Jehovi in njegovi
sodbi, ki se bo v kratkem izvršila nad svetom.
To je vzrok, zakaj hodijo sedaj verni možje in
žene, zvesto iz kraja v kraj in propovedujejo
evangelij o kraljestvu Božjem. Na noben drug
način ne bi mogli sedaj dokazati ljubezni do Bo¬
ga. Če tudi bi bili mnogi med njimi preganjani
in vrženi v ječo, psovani in ogroženi, jih ne bi to
odvrnilo od njihovega dela, temveč bi z delom
nadaljevali, ker ljubijo Boga in držijo njegove
zapovedi. Nesebično so vdani Bogu. Verujejo
vsaki obljubi, ki jo je dal Jehova. Eno teh naj¬
demo v Psalmu 145: »Gospod hrani vse, kateri
ga ljubijo, vse brezbožnike pa pogublja.«
Jezus je razodel, da bo v dneh sodbe na zem¬

lji razred ljudi, ki bodo preganjali priče Jehove,
in on je označil to vrsto ljudi radi njihovih zlob¬
nih dejanj kot »kozle«. (Matevž 25 : 31-33.) Iz¬
javlja, da bodo ti prokleti za večno uničeni.
(Matevž 25 :41-46.) Če potrkajo Jehovine priče
na Vaša vrata, ne bodite enaki »kozlom«, tem¬
več bodite z njimi prijateljski in enaki tistim,
katere Jezus primerja z ovcami. Če Vam ne bi
bilo mogoče, nabaviti si knjig, ki razlagajo Sve¬
to Pismo in ki Vam jih prinesejo priče Jehove,
tedaj jih poslušajte in prejmite na ta način vest
o kraljestvu Božjem.
Ljubezen je, kakor uči beseda Božja, glavna

stvar. Prišel bo čas, ko morajo priti vsi živeči
do spoznanja, da je Bog ljubezen in vsi, ki mu
hočejo izkazati ljubezen, mu bodo nesebično
vdani in svojo nesebičnost izkazali tudi svojim

4*
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bližnjim. Tako bodo ljudje pod vlado Kristusa
podobni Bogu in bodo v slavo imenu Najvišjega.
Zvesti nasledniki Jezusa Kristusa so vse čase

trpeli pod pritiskom satanovih služabnikov; ker
pa te zveste priče vedo, da jih Bog ljubi, in ker
oni ljubijo njega, jih ne bo ločilo od Jehove še
tako hudo preganjanje, Pavel je znal izražati
srčna čustva vsakega posameznika, ko je v svoji
poslanici Rimljanom (8 :38, 39) rekel: »Prepri¬
čan sem namreč, da nas ne smrt, ne življenje,
ne angeli, ne poglavarstva, ne sile, ne sedanjost,
ne prihodnost, ne višina, ne globočina, ne kate¬
ra druga stvar ne bo mogla ločiti od ljubezni
Božje, ki je v Kristusu Jezusu, Gospodu našem.«
Zapisano je v besedi Božji: »Ljubi bližnjega

svojega kakor samega sebe.« (Matevž 19 : 19.)
To pomeni, da moramo delati bližnjemu dobro,
mu ne škodovati in se ne okoriščati na njegov
račun. Dalje je pisano, da je Bog naredil ves člo¬
veški rod iz ene krvi, da prebiva složno po vsem
licu zemlje. (Dejanja 17 : 26.) Radi tega bi moral
biti vsak človek bližnji svojemu drugemu; in če
bi vladala ljubezen mesto sebičnosti, bi storil
vsak človek svojemu bližnjemu samo dobro.
Božje pravilo določa, da naj postopa vsakdo s
svojim bližnjim nesebično; to bo pravilo v kra¬
ljestvu Božjem.
Vsakdo ve, da postopajo danes vsi narodi s

svojimi bližnjimi sebično. Da ne vlada v svetu
sebičnost, ne bi trpelo ljudstvo pomanjkanja.
Del ljudstva proizvaja razna živila, ki so potreb¬
na drugim; ker pa si dobičkaželjni špekulanti
pri živilih in drugih življenjskih potrebščinah ne
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morejo napraviti dovolj dobička, uničujejo ži¬
vila- in radi tega trpi ves narod. Vladarji naro¬
dov vpeljujejo carinske tarife, ki onemogočajo
proizvajalcem v eni deželi dobavljati življenske
potrebščine svojim bližnjim v drugih delih sveta,
po zmerni ceni in v dobrobit vseh. Posledica te¬
ga je, da ljudstvo v vseh državah trpi. Če bi vla¬
dala nesebičnost ali ljubezen, ne bi bili izdani
tako sebični zakoni. Dalje zopet razpolagajo
države z zakoni, po katerih ljudem ene dežele
ni mogoče potovati brez zaprek v drugo; tudi
ti zakoni so izvor sebičnosti in v nasprotju z za¬
konom Božjim. Težava tiči v tem, ker vladarje
ne vodijo modri nasveti. V Pregovorih 11 : 14
je zapisano: »Kjer ni razumnega vodstva, (El-
berfelderjev prevod: modri svet), propada ljud¬
stvo, blaginjo pa pospešuje množica svetoval¬
cev.« Razumen ali moder nasvet je Beseda Bož¬
ja; in če bi se pustili vladarji nesebično voditi
od te Besede, bi to vedno bilo v blaginjo ljud¬
stva. Dejstvo, da trpi ljudstvo pomanjkanje, do¬
kazuje, da so brezbožni v premoči; ravno na¬
sprotno stanje bi bilo, če bi vladala ljubezen in
pravičnost. »Ko se množe pravični, se ljudstvo
veseli, ko pa gospoduje brezbožnik, ljudstvo
zdihuje.« — Pregovori 29 :2; Menge.
Danes je v Ameriki na milijone brezposelnih,

ki nimajo nikake možnosti, da si zaslužijo vsak¬
danji kruh. Podobna stiska vlada tudi med dru¬
gimi narodi. Pri tem pa je dela, ki bi ga bilo
treba izvršiti, v izobilju; poleg tega pa je živeža
več kot preveč. Vsakdo mora priznati, da je
ljudstvo tlačeno in da trpi v vsaki deželi. Kaj pa
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povzroča to tlačenje? Deloma so temu krivi
vidni vladarji, ker so sebični; a v prvi vrsti je
za to trpljenje odgovoren satan, hudič. On je bog
ali nevidni vladar tega sveta, Jehova izjavlja,
da bo satanovo moč uničil in mu odvzel vso ob¬
last, Zapisano je; »On oskrbi pravico ubožcem
ljudstva, pomoč sinom siromakov, stiskalca pa
zdrobi,« (Psalm 72 : 4.) Propad vseh teh vladavin
vključuje tudi ameriško vlado, ker je — enako
drugim — sebična. Vse sebične vladavine se
morajo umakniti pravični vladi Božji pod Jezu¬
som Kristusom, Niti ena sebična vlada ne more
sedaj dalje obstojati, Šele ko bo ljudstvo enkrat
zvedelo pravo resnico, tedaj se bo veselilo pro¬
pada lakomnih narodov. Kateri pravični človek
bi si želel vedno živeti pod zatirajočo in brez¬
božno vlado? Propast nepopolne vlade je bla¬
goslov za narod.
Jehova Bog je ljubezen in Jezus Kristus je

njegova izrazita podoba, Kristus je kralj zemlje
in bo vladal v pravičnosti; to pomeni, da bo iz¬
vrševal vlado v ljubezni in nesebičnosti. Kjer
vlada ljubezen, tam je tudi pravičnost. Taka bo
vlada Božja; kakor je zapisano: »V pravičnosti
bo sodil siromake in nepristranski bo odloče¬
val pravdo krotkim na zemlji. In udari zemljo s
šibo svojih ust in z dihom usten svojih usmrti
krivičnika.« — Izaija 11 :4, 5.
Naj črpa ljudstvo nov pogum iz gotovosti, da

ne bo nobena nepravična vlada človeštvo dalje
tlačila. Bog je ustvaril zemljo za človeka, da
živi na njej v miru in zadovoljstvu; in Bog bo
svojo namero tudi uresničil. Preden pa zavlada*
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ta na zemlji pravičnost in medsebojna ljubezen,
morajo brezpogojno za vselej izginiti vsi sebični
in nepravični narodi. Zato izjavlja Bog, da bo
ustanovil v dneh teh dobičkaželjnih vladarjev
vlado, ki bo zdrobila vse nepravične narode. O
tem je zapisano: »A v dneh teh kraljev ustanovi
Bog nebes kraljestvo, ki vekomaj ne bo razde¬
jano in njegovo gospostvo se ne prepusti nobe¬
nemu drugemu ljudstvu; vsa ona kraljestva pa
zdrobi in uniči, a samo bo stalo na veke.« (Da¬
niel 2 : 44.) Tedaj bo vladarstvo pravičnosti in
ljubezni večno počivalo na ramah Jezusa Kri¬
stusa in miru in blagostanja njegovega vladar-
stva ne bode konec. — Izaija 9:6, 7.
Bila je sebičnost onih ljudi, da so preganjali

Jezusa ko je bil na zemlji. Bil je svet in nedolžen
in je delal ljudem dobro. Ljudje, ki so predvsem
preganjali Jezusa, so bili duhovniki. Bili so du¬
hovniki, ki so pridigali ljudstvu in vplivali na
sovladarje. Jezus jim je rekel v obraz, da stoje
pod vodstvom hudiča, (Janez 8:44.) Njihova
nasprotna podoba v »krščanstvu« pripada iste¬
mu duhovniškemu stanu. To omenim, da poka¬
žem, zakaj trpe danes nasledniki Kristusovi, ki
zvesto pričajo o besedi Božji, največ od duhov¬
ščine. Duhovščina sicer trdi, da služi Bogu, a
ona tega ne dela. Če bi ljubila Boga Jehovo, bi
se držala njegovih zapovedi, šla bi k ljudem in jim
razložila, da je kraljestvo Božje prišlo in da je
ono edino upanje človeštva. Ne samo, da opušča
ljudem povedati resnico, ona celo v svoji sebič¬
nosti preganja može in žene, ki širijo resnico.
Ti duhovniki so del sveta, ki je obvladan od sa-
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tana in ki bo v kratkem prešel. Jezus je v na¬
slednjih besedah v naprej povedal, da bodo oni
preganjali njegove zveste naslednike: »Ce vas
svet sovraži, vedite, da je mene prej sovražil
nego vas. Ko bi bili od sveta, svet bi svoje lju¬
bil; ker pa niste od sveta, temveč sem vas jaz
odbral iz sveta, zato vas svet sovraži. Spomi¬
njajte se besede, ki sem jo vam rekel: Hlapec
ni večji od svojega gospodarja. Če so mene pre¬
ganjali, bodo preganjali tudi vas; če so mojo be¬
sedo ohranili, ohranijo tudi vašo. Ali to vse vam
bodo delali zavoljo mojega imena, ker ne po¬
znajo tega, ki me je poslal.« — Janez 15 : 18-21,
Ker Jehovine priče Boga ljubijo in to v izvr¬

ševanju njegovih zapovedi dokazujejo, pridejo
k Vam v hišo, da Vam prinesejo pojasnilo bese¬
de Božje v obliki knjig. V njih razjasnjene veli¬
ke biblijske resnice navdajajo satana in njegove
zastopnike na zemlji z besnostjo in zato prega¬
njajo v svoji sebičnosti Jehovine zveste priče,
To preganjanje, ki ga vrše služabniki satanovi,
se dogaja v jasni izpolnitvi ravnokar navedene
prerokbe Jezusove. Zato Jehovine priče nika¬
kor ne izgube poguma. Z vztrajnostjo in ljubez¬
nijo nadaljujejo svoje delo in dalje oznanjajo
ljudem resnico.
Naj se vsi dobromisleči ljudje ohrabrijo! Vsa

dejstva, gledana v luči Svetega Pisma, dokazu¬
jejo nad vsakim dvomom, da bodo v najkrajšem
času vse sebične vlade za vselej prenehale. Po¬
tem bo svet vladala ljubezen in Bog bo dal lju¬
dem večni blagoslov, Jehova opisuje, da bodo
ljudje, ki ga ljubijo, nato govorili: »Blagovoljen
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si bil nekdaj, o Gospod, deželi svoji, nazaj si pri¬
peljal iz sužnosti Jakoba. — Pa poslušal bom,
kaj govori Bog mogočni, Gospod. Da, mir govori
ljudstvu svojemu in svetnikom svojim, samo v
nespamet naj se ne povrnejo. Res, blizu je njim,
ki se njega boje, zveličanje njegovo, da bi zopet
slava prebivala v deželi naši. Milost in resnica
se bosta srečavali, pravičnost in mir se polju¬
bita, Zvestoba požene iz zemlje, in pravičnost
bo gledala iz nebes. Gospod bo tudi dal, kar
je dobro, da obrodi naša zemlja svoj sad. Pravič¬
nost bo pred njim hodila in nas postavila na pot
stopinj njegovih.« — Psalm 85 : 1, 8-13.
Velika kriza vseh dob je prišla. Sebičnost in

vlada brezbožnosti morata končati in v tej krizi
mora nastopiti pravična vlada in od tedaj na¬
prej venomer trajati. Preganjanje dobrih in ver¬
nih mož in žena, ki Boga ljubijo, mora tedaj pre¬
nehati in pričeti mora njihov blagoslov, ker je
Bog obljubil, da bo one, ki ga ljubijo in mu slu¬
žijo, večno ohranil in blagoslovil. Jehova sedaj
tudi Vas opozarja na te resnice, da dobite pri¬
liko, spoznati, da je on Bog Vsemogočni, Go¬
spodar cele zemlje in da je On ljubezen.





STVARJENJE
Od sodnika J. F. Rutherforda.

Ta mojstrska razprava o predmetu, ki spada
med najinteresantnejše, kar jih vsebuje sv. pis¬
mo, povzroča izredno veliko povpraševanje po
tej knjigi.
Je to knjiga, ki mora vsakega mislečega člo¬

veka iskreno razveseliti. Številna, po večini
prastara vprašanja, o katerih se razpravlja že
stoletja, pojasnjuje pisatelj v tej knjigi v tako
dojmljivi in razumni obliki, da mora čitatelj
ostrmeti, zakaj se ta objasnitev svetopisemsko
ugotovljenih dejstev ni že davno objavila.
Knjiga, ki je izšla v kaliko-vezavi z zlatim

natisom naslova in s 16 štiribarvnimi slikami,
obsega 322 strani in stane le Din 20.—.
Knjigo je dobiti pri založbi »SVETIONIK«

v Mariboru, Krekova ulica št. 18 ali pri založbi
The WATCH TOWER, Bern (Švica), Allmend-
strasse 39.





VRNITEV
NAŠEGA

GOSPODA.
Vrnitev našega Gospoda, o kateri

govori Sveto Pismo in povdarja, da je
od posebne važnosti in o kateri imajo
mnogi popolnoma napačno in zmedeno
mišljenje, razlaga ta brošura jasno in
razločno. Vsi izreki iz Svetega Pisma,
ki si navidez nasprotujejo, so natančno
preiskani.
V njej bodete našli tudi razločen

pomen treh grških besed: Parousia,
Epiphaneia in Apokalupsis, in sicer kot
prisotnost, prikazen in razodetje.
Cena za Jugoslavijo z všteto poštnino:

Din 2.50 in se dobi pri: »Svetionik«, —
Maribor, Krekova ul. 18.
Denar lahko pošljete tudi v poštnih

znamkah.
Ker najdete v tej brošuri jasne do¬

kaze, da se je Gospod Jezus že povrnil,
je potrebno, da vsakdo to brošuro pre¬
čita.



KRALJESTVO BOŽJE
UP SVETA!
VESELA NOVICA

o Božjem kraljestvu na zemlji vam prinaša
najvažnejšo in najbolj pomirjajočo novico, ki si
jo je katerokoli ljudsko bitje doslej moglo zami¬
sliti!
Ona je najvažnejša, kajti to je neposredna

novica od strani samega velikega Stvarnika, ona
nam razkriva, kaj je On namenil storiti s člo¬
veštvom. Vsakemu človeku gre pri tem za živ¬
ljenje ali smrt! Ona je tolažljiva in pomirjajoča,
zakaj ona prinaša Božjo odločitev, da izko¬
renini vse grehe, vse skrbi in bolezni, vsako tla¬
čanstvo, celo samo smrt z zemlje, namesto če¬
sar bo vsakdo, ki bo pokoren, sprejel zdravje,
srečo, dobrobit in večno življenje na zemlji.
Zato ne zapravljajte svojega dragocenega časa,
ukvarjajoč se s takozvano človeško filozofijo ali
z otročarijami svetovnih modrijanov, katerih
modrost je norost pred Bogom, ko v knjigah sod¬
nika Rutherforda lahko najdete jasno, zanimivo
in popolnoma prepričevalno obrazloženje Bož¬
jega načrta, kakor je to v Bibliji dokazanol
Priporočamo vam posebno gori navedeno knji¬

žico, katero naročite za nizko ceno Din 2.— pri:
SVETIONIK« v MARIBORU,

Krekova ulica 18.
(V drugih državah se naroča: glej naslove na zadnji

strani).
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Kakor Sodoma in Gomora
je sedaj ves svet

polno izsiljevanja, korupcije,
zavisti, sovraštva, nezaupanja
in stiske;
polno umora, samoumorov,
zapeljav, zločinov in razboj-
ništva ;

ravno na robu stečaja, (ban¬
krota);
brez Boga in ibrez upanja,
toda ipolno protislovnih ve-
roispovedanj, zmedenih nau¬
kov in tolstih pridigarjev;

VLADANJA bednih neuspehov brez no¬
bene izjeme!

Vendar obstoja izhod; ali edino le eden. Ta pot
je Kraljestvo Božje na z e m 1 j i.
Naročite sodnika Rutherfor-d-a izbrane knjige,

v katerih se obširno razlaga besedo Božjo, Bi¬
blijo in se posebno ljudstvu pr-edočuje krasno
nado, da ga čaka v bližnji bodočnosti srečno
življenje, mir in zdravje tukaj na naši zemlji.
V slovenskem jeziku so do sedaj izšle: »Harfa
Božja«, cena Din 17.—; »Stvarjenje«, cena Din
17.—, v lepi trdi vezavi; »Kje so -mrtvi?«, cena
Din 2.—; »Vrnitev našega Gospoda«, cena Din
2.—;' »Kraljestvo B-o-žje — up sveta«, cena Din
2,— Če se pošlje denar v naprej, se poštnina
ne zaračuna. Nar-očbe je nasloviti na:
»SVETIONIK«, Maribor, Krekova ul. 18. Pošt¬

ni ček. račun štev, 15.899.
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